
Notulen: 22 januari 2023

1. Opening
De vergadering wordt door de voorzitter om 10:31 geopend met de christelijke groet en heet
iedereen van harte welkom.
Hierna gaf de voorzitter een extra welkom aan de federatieve voorzitter Ted Hegeman die ook
aanwezig was en geeft de voorzitter het woord aan de secretaris voor het opnemen van de
presentie.

2. Presentielijst
De secretaris las de presentatie lijst op. Hieruit waren 20 gilden aanwezig

Aanwezige Gilden
St. Margaretha Aarle-Rixtel Onze Lieve Vrouwe Aarle-Rixtel

St. Joris Asten St. Willibrordus Bakel

St. Antonius Beek en Donk St. Catharina Helmond

St. Leonardus Beek en Donk St. Antonius-abt Lierop

St. Agatha Boekel Onze-Lieve-Vrouw van de Zeven Weeën Lierop

St. Antonius-abt Deurne St. Servatius Lieshout

St. Joris Deurne St. Hubertus Liessel

St. Antonius en St. Sebastianus Gemert St. Joris Someren

St. Joris Gemert St. Lambertus Someren-eind

St. Antonius Stiphout St. Willibrordus Vlierden

Afwezig met kennisgeving
St. Antonius Abt Mierlo-Hout

Afwezig Zonder kennisgeving:
Schutterij der Colveniers Helmond
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3. Vaststelling agenda
De voorzitter vraagt aan de vergadering of er eventueel nog agendapunten toegevoegd moeten
worden aan de vergadering. Hierop waren er geen extra toevoegingen of opmerkingen op de
agenda.

4. Mededelingen
De voorzitter geeft aan dat de er één mededeling is vanuit de federatieve vendelcommissie waar
ze bezig zijn geweest naar het zoeken naar goede bedrijven voor het laten maken van
vendelstokken om goed mee te kunnen vendelen.

De voorzitter gaf aan dat 2 jaar geleden Liessel nog een adres had gekregen van een goede
smederij in 's-Hertogenbosch.
De federatie vendelcommissie is met het bedrijf in gesprek gegaan en heeft een offerte laten
maken, om een beeld te krijgen hoe duur de aanschaf hiervoor zal zijn.
Maar bleek na ontvangst van de offerte dat de aanschaf per vlag inclusief btw boven de 500,-
euro lag.
Momenteel is de federatieve vendelcommissie nog in gesprek met twee andere partijen, die
waarschijnlijk niet succesvol zullen zijn, maar waar ze voor nu nog in gesprek mee blijven.
De voorzitter gaf aan dat de offerte nog wordt rondgestuurd zodat de gildes dit verder kunnen
inzien.

5. Notulen jaarvergadering 24 april 2022
De voorzitter vraagt aan de vergadering of er nog op- en aanmerkingen of aanpassingen zijn op
de notulen van de vorige vendeliersvergadering van 22 januari 2023 vastgelegd door Stefan
Klerkx. Hierop geeft de vergadering aan dat ze graag ook de aanwezige gilden terug willen zien
in de notulen naast de gildes die met of zonder kennisgeven afwezig zijn.
Verder zijn er geen op- of aanmerkingen.
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6. Ingekomen stukken
De secretaris nam het woord en las de gemarkeerde onderwerpen in de maillijst voor en vroeg de
vergadering of er nog op of aanmerken waren voor de ingekomen en uitgaande stukken.
Hier waren er geen verdere opmerkingen op.

7. Bestuursverkiezing.
Voor de verkiezing begon, deed de voorzitter een oproep voor de open vacature als commissielid
in de vendelcommissie. Nu bestaat de commissie nog uit vier personen, wat het minimale aantal
is om de commissie draaiende te houden, maar voor het inleren van commissieleden en zorgen
dat we als commissie altijd genoeg mensen hebben voor de activiteiten tijdens de gildefeesten is
het belangrijk dat deze vacature ingevuld wordt.
Na deze oproep geeft start de voorzitter de bestuursverkiezing

- Ad Donkers is herkiesbaar
- met negentien stemmen en één blanco stem herkozen tot commissielid

- Kandidaat commissielid Frank van de Kam
- met twintig stemmen gekozen tot commissielid

8. Nabeschouwing en uitslagen federatietoernooi 2022 in Oirschot

Na de verkiezingen geeft de voorzitter aan dat het dit jaar zeer slecht weer was geweest op het
federatietoernooi en het deelnemersaantal zeer laag was, dit was ook vanuit de aanmeldingen uit
onze eigen kring.
Omdat het eerste half uur nog droog was, waren de wedstrijden toch al begonnen ondanks het
slechte weer dat later kwam. Als dit ook op het begin van de dag was gebeurd, dan had de
federatieve commissie de wedstrijden vendelen afgelast.
Het weer was zelfs zo erg geworden dat juryleden onder de party tent met een paraplu hun
scorelijsten moesten vullen.

Verder waren de wedstrijden goed verlopen en was er één vendelier die promotie gemaakt had,
maar was niet binnen onze kring.
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9. Uitkomsten vergadering federatie vendelcommissie
De federatieve commissie heeft zijn vergadering gehouden in Oirschot waar onze kring ook
aanwezig bij was.
De vergadering ging voornamelijk over de lopende proeven, waarbij door het gat van corona
deze proeven nog met een extra jaar waren verlengd.
Verder gaf de voorzitter aan dat de nieuwe vertegenwoordiger van het federatiebestuur René van
Loosbroek aanwezig was waarbij hij zijn rol en taak binnen de federatie heeft uitgelegd.

10. Lopende proeven met klasse indeling vendelen
Tijdens de federatieve vergadering was de conclusie getrokken dat de nieuwe klasse indeling
voor
de groepen 3 / 4 en 5+ een zeer goede beslissing was.
De C+ klasse daar en tegen daar was er veel twijfel over door de lage deelname in deze klasse.
Hierdoor is de keuze gemaakt dat we nog één jaar doorgaan met deze klasse en bij de volgende
federatie commissie vergadering wordt de conclusie getrokken of we nog doorgaan met deze
klasse.
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11. Kringgildefeest 9 juli 2023 Someren-Eind.
Op 13 december 2022 hebben we de eerste vergadering gehad over het gildefeest waar alle
lopende zaken waren besproken, met nog tweede vergaderingen gepland waaronder een
veldinspectie.
Hier gaan we ook verder in op de voorstellen van het organiserende gilde zelf.
Waarbij ze niet willen dat ze oponthoud hebben in de tent en willen graag ieder onderdeel van de
wedstrijden een aparte uitreiking voor doen waardoor er maar een kort oponthoud is, om daarna
meteen weer de muziek te kunnen afspelen. Dit is voor nu nog de enige wijziging op gildefeest.

Someren-Eind: velden zijn geregeld en we zijn afwachtend op de deelname. De prijsuitreiking
zal vlak na het einde van de wedstrijden worden gehouden, waarbij alle deelnemers naar de tent
geroepen worden voor de uitreiking.

12. Federatietoernooi Oploo 17 september 2023
De voorzitter gaf aan dat het federatietoernooi van 2023 wordt gehouden in Oploo, waar het nu
voor de derde keer wordt gehouden en moeten ze het nu zeer goed weten hoe ze het toernooi
moeten organiseren.

13. Rondvraag en sluiting
Met de start van de rondvraag ging de voorzitter alle aanwezige af in de vergadering als ze nog
iets hadden voor de rondvraag.
Hieruit kwamen de volgende vraag naar voren.

-Waar kan ik terecht om een nieuwe vendelpas aanvragen?:
Pasjes kun je bij de voorzitter van de vendelcommissie aanvragen door naw-gegevens plus
pasfoto op te sturen.

Met verder geen vragen sluit de voorzitter de vergadering om 11:24
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